B’ NEPIMEPEIAKO N'YMNAZIO AEYKQZIAZ -MAAOYNTA 2XOAIKH XPONIA: 2019-20

ENANAAHNTIKEX AZKHZEIZ A’ TA=HZ

Evotnta 1: ZOvoia

1. Na ypaye pe avaypadn ta mo Katw cuvoAa Kat va Bpeite To mMANOIKO Toug aplbuo:
A: ta Ynoia tou aptBuov 440103

B: O nuépeg tng Bdopadag mou apxilouv amo T

I: Ol LAVEG TOU £TOUG TTOU €XOUV 32 UEPEC

2. Me t BorBela tou Mo KATw SLaypAUpaTOG:

a) va ypayete pe avaypadn ta cuvoAa:

A

AUB =
ArB =

B) Na cUUANPWOETE Ta KEVA HE €va ard ta cUpPBoAa € kot & :

v) Na ypayete éva umoouvolo tou B.

3. Aidovtal ta cuvoAa:
A={a,B)y,5,}
B: ta ypappata tng AEENG «yewUeTpion

r={%,

Na Bpeite ta otoeia twv cuvodwv: (a) BU T, (B) BN T ,(y) ANT.



Evotnta 2: ApiBuoi

1. Na ypQEeTe TIG TILO KATW aAYEBPLKEG MAPACTACELG OTNV TILO ATTAN TOUG Hopdn:

@)3x+ x+2x = B)5a+ 35+ 26— 2a =

¥)ow +4—2w+3 = §)3B+2)+5 =

2. Xto tetpanAeupo ABIA, n Bl eivat katd 2 cm peyalutepn amo tnv AB, n A eivat

TeTpanAdotia tng AB kat n AA sivat SutAdaoia tng Br.

i) Noa ypagete 11 aAyeBPLKEG MAPACTACELG TTOU ekdpAlouv Ta UAKN TwV TTAEUPWV Kal
NV MEPLUETPO TOU TETPATIAEUPOU OTN Mo anAn popdn.

i) Av AB = 0,5cm va Bpeite tnv meplpetpo tou teTpanAelpou ABIA.

3. Na umoAoyioete TI¢ SUVAUELG:

a) 4% = ) 128" = y) 10% = 8)7% =

4. Na urtoAoyio€Te TNV TIUA TWV TILO KATW MOPACTACEWV:
a) 15-5-2=
B) 36:(24+1)+15:(34-7)=
V) 2+44°+2°-61°M =
8) 4+02%(0+22)*+5%+10°-0%=

5. Av a=5 kal =2, va umoAoyloeTe TNV TIUA TWV MOPACTACEWV:

t)3a— 26 =

w) B2+ (a—p)F =



